

## **Условия охраны здоровья обучающихся**

Основные задачи физкультурно-оздоровительного воспитания в школе:

1). Формирование у обучающихся культуры здорового образа жизни, ценностных представлений о физическом здоровье, о ценности духовного и нравственного здоровья;

2). Формирование у обучающихся навыков сохранения собственного здоровья, овладение здоровьесберегающими технологиями в процессе обучения и во внеурочное время;

3). Формирование представлений о ценности занятий физической культурой и спортом, понимания влияния этой деятельности на развитие личности человека, на процесс обучения и взрослой жизни.

Физическое (здоровьесберегающее) воспитание и пропаганда здорового образа жизни предусматривает реализацию целенаправленных мероприятий по укреплению и сохранению здоровья учащихся и педагогов.

Разработан и реализован комплекс мер по охране и укреплению здоровья детей, включающий в себя организацию и проведение каникулярного отдыха детей, инструктажей по правилам техники безопасности, мероприятий по профилактике частых заболеваний обучающихся, детского травматизма на дорогах, профилактике наркомании, токсикомании, табакокурения, встреч родителей и детей с представителями правоохранительных органов, работниками ОГИБДД, медработниками, экскурсий и походов, участие коллектива класса в Днях здоровья, спортивных мероприятиях.

Вопросы здоровья учащихся рассматриваются на педагогических советах, на совещаниях, на шмо учителей физической культуры, ОБЖ.

Ежегодно учащиеся проходят медицинский осмотр врачами специалистами. Медицинское обслуживание учащихся осуществляет фельдшер Кожаевского ФАПа. В обязанности классных руководителей входит контроль санитарно-гигиенического состояния учебных кабинетов, организация уроков физической культуры, качества питания.